

# Торговый план паре EURUSD на 24.05.2011

В Европе проблемы с долгами... как страшно... национальную валюту сливают... котировки упали под лои двухмесячной давности... Видимо у доллара все хорошо, возникает резонный вопрос. Но тут, благодаря одному известному блогу на глаза попадаете заметка в Associated Press[22.06] о том, что в штате Utah, золотые и серебряные монеты официально признаны расчетной валютой. Нормально! В доллар уже не верят даже на родине. Очень похоже на начало конца. Темы дефолта всплывают все чаще, станок молотит в три смены... На открытии европейской сессии, евро сидит в шумовой ценовой зоне на дневном пивоте и внутри зоны VA вчерашнего дня. Пока такое равновесие сохраняется скальпы от границ 1.4082-1.3986 будут вполне уместны. В целом евро вчера проколол MA89(D), и повис на нем, и пока рынок под него не провалится будем считать все текущее снижение коррекцией к росту. Сегодняшний день видится внутри диапазона 1.4184-1.4206 сверху и 1.3986 снизу. Вверху фанера из сопротивлений, внизу все продали кто хотели. Дотянулись таки до мартовского NPOC(W). Что касается дальнейшего снижения евро, то сначала неплохо было бы снять позиционные стопы на уровнях >1.4344 и >1.4448, на них примерно приходятся уровни коррекции от текущего падения. Фондовые индексы сегодня скорее всего тоже будут отскакивать после вчерашнего падения, серьезных новостей вроде бы тоже не предвидится. Удачных всем трейдов!!





# EUR/USD упала на фоне беспокойства по поводу долгового кризиса

Евро вырос по отношению к доллару США во вторник, но остался близко к понедельничной отметке 10-недельного минимума на фоне опасений, что долговой кризис в регионе может распространиться на Испанию или Италию.

В конце азиатской торговли пара EUR / USD достигла отметки 1,4081, максимума дня; пара впоследствии консолидировалась на 1,4054, поднявшись на 0,05%.

Пара, вероятно, найдёт краткосрочную поддержку на 1,3968, минимуме понедельника и отметке 10-недельного минимума, и сопротивления на 1,4144, максимуме понедельника.

Standard & Poor's снизил прогноз для Италии со стабильного на негативный в субботу, а в выходные правящая партия социалистов Испании потерпела поражение в местных выборах, на фоне чего возникли опасения по поводу способности страны решить свою долговую проблему.

Между тем продолжающиеся спекуляции по поводу реструктуризации долга Греции влияли на единую валюту в условиях отсутствия консенсуса среди европейских политиков, среди которых многие против идеи реструктуризации долга.

Евро вырос против фунта, EUR / GBP выросла на 0,22% до 0,8733.

В понедельник президент Федеральной резервной системы Сент-Луиса Джеймс Баллард сказал, что ФРС будет удерживать процентные ставки на рекордно низком уровне после второго раунда количественного ослабления, который закончится в июне, чтобы предоставить больше времени для оценки восстановления американской экономики.

Баллард также сказал, что экономика США столкнется с потенциальными трудностями, если продолжающиеся опасения по поводу будущего единой валюты создадут "длительную" рыночную нестабильность.

[www.forexpros.ru](http://www.forexpros.ru)